
 

З В І Т 

народного депутата України Ірини Геращенко за третю сесію 

Верховної Ради України IX скликання 

(лютий 2020 року - липень 2020 року) 

 

З лютого у співавторстві з колегами внесла 31 проект законів та постанов 

Верховної Ради України, 10 з них - прийняті. Були враховані мої поправки до 

низки законопроектів. З повним переліком поданих мною законодавчих ініціатив 

можна ознайомитись за посиланням: https://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/11121. 

Подано 41 депутатський запит до різних органів державної влади. 

Розглянуто понад 200 звернень громадян. У Черкасах працює моя депутатська 

приймальня, за адресою: вул. Благовісна, 170. За час карантину опрацьовано 190 

звернень. 

Взяла участь у 14 засіданнях комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва. 

Працюю у складі ТСК Верховної Ради України з питань формування і 

реалізації державної політики щодо відновлення територіальної цілісності та 

забезпечення суверенітету України.  

Взяла участь у Політичній Асамблеї Європейської Народної Партії у 

Брюсселі.  

Здійснила 19 робочих поїздок Україною. Зокрема, відвідувала 

Житомирську, Донецьку, Чернігівську, Закарпатську, Луганську, Харківську та 

Черкаську області.  

Передала від нашої політичної команди і Фонду П. Порошенка лікарням 

Житомирщини, Черкащини, інших регіонів захисні костюми, окуляри, 

відремонтовані апарати ШВЛ. За час епідемії тільки лікарні Черкащини 

отримали понад 2500 захисних костюмів від нашої політичної команди.  

Активно долучилася до збору і передачі незахищеним категоріям 

населення продуктових наборів від «Європейської Солідарності», передали 

тисячі таких наборів на Черкащину, Луганщину, Донеччину.  

З Марією Іоновою передали кондиціонери та книжки моїй рідній 

Черкаській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 26 ім. І.Ф. Момота. Також 

разом з М. Іоновою передавали книжки КЗ «Черкаський навчально-

реабілітаційний центр «Країна добра Черкаської обласної ради», КЗ «Черкаська 

спеціальна школа Черкаської обласної ради», «Черкаській загальноосвітній 

санаторній школі-інтернат І-ІІ ступенів» Черкаської обласної ради. 

Частину зарплати вже понад 15 років перераховую на онкогематологічне 

відділення НДСЛ «ОХМАДИТ». 

Продовжую працювати в МФО «Рівні можливості» та впроваджувати 

гендерну рівність. Відстоюємо права жінок в рамках платформи «Безпека. 

Жінки. Мир», яка опікується посиленням ролі жінок у миротворчих процесах. 

Боремося за демократію і проти вибіркового правосуддя - в парламенті і судах.  
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